北海国发川山生物股份有限公司 关于控股股东及其一致行动人部分股份被冻结的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●截至 2022 年 8 月 10 日,公司控股股东朱蓉娟及一致行动人彭韬持有公司 股份 107,673,242 股,占公司股份总数的 20.54%。本次被司法冻结股份数为 22, 167, 585 股, 占其所持公司股份的 20.59%, 占公司股份总数的 4.23%;
- ●本次股份冻结未对公司生产经营、控制权、股权结构、公司治理等产生影 响,公司将持续关注该事项进展并及时履行信息披露义务。

北海国发川山生物股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年8月11日 收到控股股东朱蓉娟及一致行动人彭韬通知, 获悉其所持公司部分股份被冻结, 现将具体情况公告如下:

一、本次股份被冻结基本情况

股东名称	冻结股份数量(股)	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	冻结股份 是否为限 售股	冻结 起始日	冻结到期日	冻结申请人	冻结原 因
朱蓉 娟	18, 694, 885	20. 68%	3. 57%	否	2022-8-9	2025-8-8	南宁市金通小额贷款有	金融借款合同
彭韬	3, 472, 700	20.11%	0.66%	否	2022-7-28	2025-7-27	限公司	纠纷
合计	22, 167, 585	20. 59%	4. 23%					

二、截至2022年8月10日,控股股东及其一致行动人累计被冻结股份情况

股东名 称	持股数量 (股)	持股比 例	累计被冻结 数量(股)	累计被标 记数量	合计占其所 持股份比例	合计占公司 总股本比例	冻结类型
朱蓉娟	90, 400, 542	17. 25%	18, 694, 885	0	20. 68%	3. 57%	司法冻结
彭韬	17, 272, 700	3. 30%	3, 472, 700	0	20.11%	0.66%	司法冻结
合计	107, 673, 242	20. 54%	22, 167, 585	0	20. 59%	4. 23%	

- 三、其他说明及风险提示
- 1、目前, 控股股东朱蓉娟及一致行动人彭韬正积极与冻结申请人沟通,尽快解除对公司股票的冻结。
- 2、截至2022年8月10日,朱蓉娟、彭韬持有公司的股份累计被质押的数量分别为6,960万股、1,380万股,累计质押占其所持股份比例为76.99%、79.89%。
- 3、公司控股股东朱蓉娟及一致行动人彭韬不存在非经营性资金占用、违规 担保等侵害公司利益的情形。
- 4、本次股东股份冻结所涉及的纠纷与本公司无关,该事项不会对本公司生产经营、公司治理等产生重大不利影响。本公司将持续关注上述事项进展情况,及时履行信息披露义务。

特此公告。

北海国发川山生物股份有限公司 董事会 2022 年 8 月 12 日